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Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID - 19 
la nivelul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin 

Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin implementează proiectul „Consolidarea capacității de 
gestionare a crizei sanitare COVID – 19 la nivelul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin“, finanțat 
prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020, Axa Prioritară 9 - Protejarea sănătății populației în 
contextul pandemiei cauzate de virusul COVID -19. 

 
Obiectivul general al proiectului/Scopul proiectului 
Consolidarea capacității de reacție a Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin și UAT Județul Mehedinți 

la criza de sănătate publică cauzată de răspândirea virusului SARS-CoV-2. 
Atât dotarea Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin cu aparatură și dispozitive/echipamente medicale 

pentru tratarea cazurilor de infecție cu virusul SARS-CoV-2 și cu echipamente specializate de protecție pentru personalul 
medical și pentru efectuarea transportului izolat, cât și asigurarea materialelor/echipamentelor de protecție necesare 
igienei și dezinfecției, contribuie la creșterea capacității de îngrijire și tratament a cazurilor de infecție cu virusul SARS-
CoV-2 de gestionare a crizei sanitare COVID-19 la nivelul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin și UAT 
Județul Mehedinți, asigurându-se răspunsul în timp util și eficient al sistemului medical public la criza COVID – 19 și o 
capacitate mai bună de îngrijire și tratament a cazurilor de infecție cu virusul SarS-CoV-2. 

Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin va putea interveni în timp util și eficient la tratarea cazurilor 
COVID-19, în condițiile asigurării protecției personalului medical. Totodată, se previne extinderea răspândirii virusului SARS-
CoV-2 la nivelul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin și UAT Județul Mehedinți - respectiv Consiliul 
Județean Mehedinți, deci o gestionare mai bună a crizei sanitare. 

 
Rezultatele preconizate: 
1. Asigurarea gestionării corespunzătoare a procesului de implementare a proiectului. 
2. Asigurarea acțiunilor obligatorii privind transparența pentru proiecte finanțate din fonduri europene, conform 

prevederilor MIV. 
3. Asigurarea pistei de audit și certificarea de către un auditor independent (printr-un raport de audit) a documentelor 

de plată aferente proiectului. 
4. Asigurarea dotării SJU cu echipamente medicale și dotări. 
5. Asigurarea dotării SJU și CJCCI cu echipamente medicale de protecție/consumabile și/sau obiecte de inventar. 
Valoarea totală a proiectului este de 30.892.716,59 lei, iar valoarea cofinațării UE este de 26.258.448,01 lei. 
Perioada de implementare a proiectului este de 22 de luni, respectiv între 28.02.2021 și 31.12.2022. 
Codul MYSMIS: 141911 

 
Proiect cofinanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operaţional Infrastructură Mare 

(POIM) 2014-2020 
 

 

 
Contact: 
Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin 
Telefon: centrala 0252313751, fax: 0252321498 
Mail: relatiicupubliculspitjudmh@gmail.com 

 

 


